

# 吴江一个4S店老板失联 传因欠下近亿赌债跑路

近50名员工没拿到工资,十来名车主提不到新车,还有车子上不了牌

10月31日早晨,吴江“苏州鑫鼎马自达4S店”的员工来上班时,突然发现店里的试驾车全都不见了。随后,有人说老板的电话打不通,接着又有人来搬店里的办公用品。这个时候大家才听说,老板因豪赌欠了近一个亿的债,“跑路”了。

现代快报记者了解到,老板拖欠了员工两个月的工资40万左右,还有十来名已经付款的车主提不到车。目前,警方已介入调查。

现代快报记者 韩小强 文/摄



4S店大门关着,只留下一条供人进出的通道

## 4S店内一片狼藉

昨天,现代快报记者来到吴江区八坼经济开发区的“苏州鑫鼎马自达4S店”,这里的伸缩大门关着,只留了一条供人进出的通道。在4S店门口,偌大的停车场,只停着一两部其他品牌的车。

4S店大厅的吧台里,坐着两名警务人员。大厅里,原先的展示车辆全都没了踪影,连配件橱窗里的商品也都一件不留,地上到处是宣传资料。

几家银行的工作人员也在大厅里面。原来,他们听说4S店的老板跑路了,就过来准备看能不能收到款。其中一家银行的工作人员将店里的3台POS机拆了下来,“反正现在没有用了,能拿回去多少算多少。”一名知情者告诉记者,老板跑路的时候,有家银行的300万贷款还没有拿回来。

## 上周五大家才发现不对劲

4S店员工老张(化姓)告诉记

者,老板姓许,原先是做汽车修理厂起家的。上周四,他们还是正常营业,晚上下班的时候,还没有老板跑路的任何迹象,但周五一早上班,他发现原本停在停车场上的七八辆试驾不见了。一名经理告诉他,试驾参加试驾活动去了。

但让老张发觉不对劲的是,原本在展示厅里摆放的不少名贵石头也不见了。没多久,一个客户来到店里提车,这才发现老板的电话打不通了。

大概过了半个小时,另一名开路虎汽车的车主来到店里,就将休息室的一台电视机和一台复印机搬到自己车上。这时,员工们才知道,老板跑路失联了。

## 劳动部门和警方已介入

老张告诉记者,“苏州鑫鼎马自达4S店”是两年前搬到现在的地址的,经营状况一直还不错。针对有人在网上爆料称“鑫鼎马自达4S店老板因豪赌欠债一个亿”的说法,老张

说,他们在公司里工作了很长时间,平时老板人还不错,也没有听说过他好赌。

记者在4S店采访的时候,不时有员工过来询问自己工资的情况。4S店里有近50名员工,有两个月的工资没发,总额在40万左右。

目前,吴江劳动部门已经介入,店老板许某的姐姐也表示,将想办法支付店里员工的工资。

感到郁闷的,还有十来名付了前款但还没提车的车主。另外,还有两名车主虽然拿到了车,但由于车辆合格证被4S店抵押在银行里,他们的车无法上牌。

很多正在4S店维修和保养的车主也受到影响。车主陈先生说:“我在那修车,现在车没修好,还不让开出来。”由于现在还不能辨认清车子的所属问题,为了保护现场财物,警方禁止车主提取4S店内的任何车。

鑫鼎马自达4S店老板到底为什么跑路?警方表示,仍在调查中。

她教会了孩子们接受爱、表达爱,还有感知幸福的能力

他原本以为还了钱就没事,哪知事情远没有这么简单……

## “放学抱抱”成百度词条,还被崔永元转发 拥抱学生的方老师获得 阿里公益“正能量奖”

前段时间,现代快报道了南京90后女老师方艳,每天放学后拥抱学生的温暖故事,无数网友转发点赞。“放学抱抱”也成了百度词条,还被知名主持人崔永元转发。这两天,记者又从阿里公益“天天正能量”获悉,方老师被评为本期正能量的二等奖。

现代快报记者 王颖菲



快报相关报道

南京市陶行知小学二(4)班的学生,在放学后有一道“独家程序”——23岁的班主任方艳,会给每个孩子一个拥抱。方老师这个小小的举动,赢得了每个孩子的心,也让她自己很感慨,“孩子们无论心情如何,不管是挨了批评还是表扬,走到你面前的时候,都是满脸微笑地把头紧紧靠着你……”

报道刊登后,各大网站纷纷转载。知名主持人崔永元在微博上的转发——“长大后我就成了你”,也让更多人知道了这位温暖人心的老师。就连“放学抱抱”,也成了一个百度词条。

班上孩子们的家长也格外骄傲,他们不仅买光了当天周边报摊的《现代快报》,还和方老师开起玩笑,“当我们难过的时候,我们也要抱一抱。”

而方艳老师也受到了阿里巴巴集团旗下的阿里公益“天天正能量”的关注。在近日发布的第67期评选结果中,方老师获得了二等奖。颁奖词中这样写道,“这带着温

度的方寸空间里,在这心与心贴得最近的时刻里,她教会了孩子们接受爱、表达爱,还有感知幸福的能力。童心最真,我们相信,老师的爱,早已印在他们心底,我们期待看到,‘长大后我就成了你’。”

不过,这些关注和荣誉并没有打乱方艳的生活。“我的生活还是照常,每天放学后,我还是会挨个拥抱我的学生们。”她说,孩子们的的笑容是她最大的收获。

此外,家长们的反馈,也是方老师意外的收获。

一位家长告诉她,看完报道后没多久,自己因为一些事批评了孩子。过了一会,孩子走过来说,“妈妈我错了”。这位家长并不习惯肢体接触,那次却一把抱住了孩子,“她说,‘自己突然发现,拥抱能化解很多。’”甚至还有同为教师的家长,也在自己的班级尝试了一下这个举动,之后连连感慨,“班级管理,树立规则感固然很重要,不过有时‘柔’一点,带人更多情感,效果也许更好”。

## 公司退股起纠纷 潜入合伙人家中,顺走100多万 常州小伙因涉嫌盗窃被刑拘

常州小伙王某跟人合股开公司,一年后他想退股,与合伙人发生了纠纷。他去追讨股金,见合伙人家中窗户开着,便翻爬入室,拎走了对方放在家里的100多万元现金。见警察已经盯上他,王某赶紧找到合伙人,100多万元也退还给了对方,他以为这样就没事了。但他没想到,自己的行为已经触犯了法律,目前因涉嫌盗窃,他已被刑拘。

通讯员 朱燕华

现代快报记者 葛小林



王某指认作案现场



王某从合伙人家中拿走的现金 警方供图

## 潜入合伙人家中 拎走两大包现金

王某今年29岁,常州武进人。去年7月,他跟老张等朋友合伙成立了一家公司,小王出资50万。公司主要经营垃圾清洁器,一年下来,收益并不高,再加上合伙人之间经营理念差异,王某想要退股。多次讨要,王某只要回25万,合伙人老张就一直不愿意结清,他很着急。

今年9月27日晚上,王某又到老张家,敲了很久门都没回应。他注意到位于二楼的老张家窗户没关,估摸着老张躲在家里,便从隔壁翻墙钻窗进去了。没想到,老张真的不在家。

王某一番翻找,发现衣柜里有两大包成捆的钱。“这是我第一次看到这么多钱啊!”他很是心动,

赶紧拎着匆匆下楼。那两包钱,有20多斤重。

王某快步走到停车场,上车后开始清点,发现两大包里有100多万元现金,有百元大钞,也有50元的,都是簇新的!他抑制住内心的狂喜,赶紧开车回家。

当晚10点多,在外面打牌的老张回到家,发现百万巨款被盗了。这些钱,他原本打算用来给公司的会员发放奖励的。

老张立马报警。

## 钱还回去了 他被刑拘了

警方立即展开调查,通过视频监控,发现王某有嫌疑,但由于没有直接证据,警方采取了外围调查。

10月8日,民警找到王某的家人了解情况。这时,王某也意识到自己被盯上了,很心虚,便主动找

到老张,分两次把100多万元退了回去。他想着,自己跟老张是合伙人,原本老张还欠他钱呢,他到老张家,只是为了拿回本来属于自己的钱。现在,他把钱全退了回去,让老张去派出所撤案,事情也就过去了。

然而,王某不知道,他潜入老张家拿走100多万现金的行为后果很严重。民警多次做工作,希望他能投案自首,但他躲了起来。

10月25日,民警找到王某的父亲表示,如果王某再不配合警方调查,他们就要上网追逃了。10月26日,王某跟着父亲到派出所投案。

目前,因涉嫌盗窃,小王已被刑拘,不日将提请逮捕。

警方在此也提醒大家,经济纠纷双方可自行协商,协商不成可向法院起诉。采用不法手段将他人财物据为己有,必将受到法律的惩处。